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Επίτιμος Δημότης Καλαμάτας θα ανακηρυχθεί ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Επίτιμοι Δημότες Καλαμάτας θα ανακηρυχθούν ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος και ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης σε συνέχεια Αποφάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου, στο πλαίσιο ειδικής τελετής που θα 
πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο Χορού Καλαμάτας το Σάββατο 21 
Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 16:00.

Σημειώνεται ότι ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου επισκέπτεται από σήμερα, Πέμπτη 19 
Δεκεμβρίου 2024, επίσημα την Καλαμάτα με αφορμή τη σύγκληση Διεθνούς 
Συνεδρίου για τη συμπλήρωση 50 ετών από την Τουρκική κατοχή της Κύπρου 
με τίτλο : “Ο Ελληνισμός της Κύπρου: πολιτική και κοινωνική οργάνωση, 
προσλήψεις στην Ελλάδα και αμφίπλευρες σχέσεις με το Ελληνικό Κράτος, 19ος – 
20ος αι.”.

Το Συνέδριο διοργανώνεται το τριήμερο από 19 έως 21 Δεκεμβρίου 2024, από την 
Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας και τη Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδος, σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ, 
την Ένωση Δήμων Κύπρου, την Φιλοσοφική Σχολή Πανεπιστημίου Κύπρου και το 
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Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

Σκοπός του Συνεδρίου είναι να αναδειχθεί η κοινωνικο-πολιτική οργάνωση της 
Μεγαλονήσου και η ανάπτυξη των διμερών σχέσεων Ελλάδας και Κύπρου, ως δύο 
κράτη με κοινή εθνικότητα, θρησκεία και παράδοση.

Εκτός των πεπειραμένων και διακεκριμένων εισηγητών, οι οποίοι κλήθηκαν να 
υποβάλλουν εισηγήσεις με την ακαδημαϊκή τους συμβολή, σημαντικές θα είναι και 
οι ομιλίες τριών προσώπων που σίγουρα θα θέσουν θεμέλια και βάσεις για έντονο 
προβληματισμό.

Συγκεκριμένα και τις τρεις ημέρες κλήθηκαν ως κεντρικοί ομιλητές οι κάτωθι:

1. Την Πέμπτη 19-12-2024 το απόγευμα ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου 
κ.κ. Γεώργιος.

2. Την Παρασκευή 20-12-2024 το απόγευμα ο τ. Πρόεδρος της Ελληνικής 
Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος και

3. Το Σάββατο 21-12-2024 το μεσημέρι ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Νίκος Χριστοδουλίδης.

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του ξενοδοχείου ELITE CITY 
RESORT, στην παραλία της Καλαμάτας και η είσοδος και συμμετοχή θα είναι 
ελεύθερη για το κοινό.

Δείτε ΕΔΩ το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου
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